



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Economy

Broj: 01-04-2076-18/20
Sarajevo, 9.3.2020. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO **Zamjenica predsjedavajuće Skupštine Kantona Sarajevo**

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Neire Dizdarević

Zastupnica Neira Dizdarević na 18. radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 23.01.2020. godine, u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo postavila je **zastupničko pitanje**:

"Molim Ministarstvo privrede da me obavjesti o poduzetim aktivnostima po pitanju postrojenja za pelet, koliko je izdvojeno javnih sredstava za ovaj projekat, koje su aktivnosti do sada završene, koje se očekuju u budućnosti, te planirani rok završetka projekta. Napominjem da je po ovom pitanju Skupština donijela i svoj zaključak vezan za implementaciju budžetskih sredstava iz 2019. godine po pitanju postrojenja za pelet".

Odgovor:

Kada su u pitanju aktivnosti vezane za postrojenja za pelet informišemo Vas da do danas nije završeno idejno rješenje projekta peletare koji treba da dostave K.J.P."Sarajevo šume"d.o.o. Sarajevo, a isti bi bio predmet razmatranja od strane Ministarstva privrede o mogućnosti finansiranja ili sufinansiranja.

Takoder nije usvojen Budžet Kantona Sarajevo za 2020. godinu u kojem bi se eventualno predvidjela sredstva za ovu namjenu.

Predmetne aktivnosti su u korelaciji i sa Nacrtom zakona o izmjenama Zakona o šumama Kantona Sarajevo koji podrazumjeva ukidanje namjenskih sredstava po osnovu općekorisnih funkcija šuma (O.K.F.Š-a). Prijedlogom Nacrta zakona o izmjenama Zakona o šumama Kantona Sarajevo predviđa se finansiranje projekata iz oblasti šumarstva iz Budžeta Kantona Sarajevo.



Trenutno je pomenuti Nacrt zakona o izmjenama Zakona o šumama Kantona Sarajevo u fazi javne rasprave.

Navedeno pitanje je postavljeno u mandatu prethodnog Ministra te za odgovore za stanja u svom resoru sam odgovoran nakon 3.3.2020. godine od kada sam preuzeo dužnost Ministra privrede Kantona Sarajevo.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

1. Naslovu,
2. Vladi Kantona Sarajevo-na znanje,
3. Evidenciji,
4. Arhivi.



MINISTAR

Drasko Jelić dipl. ecc

